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7.ILETO KOSZTUJE - CZYLI OD ZAGADKI DO ZADANIA TEKSTOWEGO, CZ. |

W pewnym sklepie sprzedawano owoce na sztuki.
Wszystkie owoce tego samego gatunku, np. jabtka,
kosztowaty w tym sklepie po tyle samo.

Pierwszy klient kupit dwa jabtka i dwie gruszki

i zaptacit 7 zt.

Nastepny kupit cztery jabtka i zaptacit 6 zt.

Ile kosztowato jabtko? A ile gruszka?

Cennik:

— J kosztuje

=" Jkosztuje

1. Na rysunku przestawiono zakupy obu klientéw z zagadki powyzej.

o/ é)é][ -+ |
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a) Ile drugi klient zaptacil za cztery jablka?

b) To ile kosztowaly dwa jabtka?

¢) lle zatem kosztowaly dwie gruszki?

d) Czy potrafisz juz uzupelni¢ cennik? Zréb to.

2. Kolejna zagadka o kupowaniu owocédw na sztuki - od razu w postaci rysunku:

h 3 3k AR
RIANA]| 52

)

Cennik:

kosztuje . ..

kosztuje . ..

a) Korzystajac z rysunku, zapisz tres¢ tej zagadKki.

b) Rozwiaz zagadke i uzupelnij cennik.

()
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1. Rozwigz zagadke i uzupetnij cennik.

W pewnym sklepie sprzedawano owoce na sztuki. ( )
Wszystkie owoce tego samego gatunku, np. jabtka, Cennik:
kosztowaty w tym sklepie po tyle samo.

Pierwszy klient kupit dwa jabtka i dwie gruszki

i zaptacit 5 zt.

Drugi kupit trzy gruszki i zaptacit 4,50 zt.

Trzeci kupit dwie kiscie winogron, gruszke i jabtko
i zaptacit 7,50 zt.

Jaka byta cena tych owocow? é

kosztuje . .....

kosztuje . .....

0]
bl

kosztuje . ... ..

Moze warto
narysowac te QQ)
smaczne zakupy?

2. W $1 podob dk dz daje si igzac

. Wymysl podobna zagadke. Sprawdz, czy na pewno daje si¢ rozwigzac.
...........................................................................................
...........................................................................................
...........................................................................................
...........................................................................................
...........................................................................................
...........................................................................................
...........................................................................................
...........................................................................................

...........................................................................................
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1. Rozwigz zagadke i uzupetnij cennik.

W pewnym sklepie sprzedawano owoce na sztuki.
Wszystkie owoce tego samego gatunku, np. jabtka,
kosztowaty w tym sklepie po tyle samo.

Pierwszy klient kupit dwa jabtka i dwie kiscie winogron
i zaptacit 6,60 zt. Drugi kupit piec jabtek i zaptacit

o 10 groszy mniej od poprzednika. Trzeci kupit
dwie gruszki i dwa jabtka i zaptacit 7 zt.

Jaka byta cena tych owocow?

2. Rozwiaz zadanie.

Cennik:
kosztuje . ... ..

kosztuje . .....

0]
bl

3

kosztuje . ... ..

Janek za dwa modele samochoddow i matego pluszowego misia zaptacit 25 zt.
Ania za trzy takie misie zaptacita 18 zt. A Piotr za model samochodu

i helikopter zaptacit dwa razy wiecej od Janka. Wszystkie modele
samochoddéw byty w tej samej cenie. Ile kosztowata kazda z tych zabawek?

Moze warto Q;)
zrobi¢ rysunek?
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